「鐵馬硬漢」林萬年學長 半世紀奉獻 心繁母校發展

感謝本校秘書室媒體公關組提供資料

中興大學詹富智校長於9月8日率領蔡清標副校長及校友中心林谷合主任專程赴台北拜訪校友總會林萬年榮譽理事長,並致贈《鐵馬硬漢-林萬年演講訪問輯》之原版再刷本。該書彙集了林學長的人生經歷及與母校的深厚連結,詹校長為感謝林理事長多年來對母校的貢獻與支持,特地赴印刷廠找出該書的原始檔案,並重新付梓贈與學長。

林榮譽理事長畢業於中興大學農業經濟系(現應用經濟系),目前擔任行可利興業股份有限公司總裁。林榮譽理事長出身清寒,念大學時靠著姨媽贈與的一台腳踏車,半工半讀堅持完成學業。事業有成後,林學長始終心繫母校發展,慷慨協助各項建設。

1999年921大地震後,林榮譽理事長得知母校建築受損,慨然資助興建萬年樓語言中心。其後更設立「林萬年先生獎學金」,持續激勵在校學生奮發向學。擔任校友總會理事長期間,他積極凝聚校友向心力,頻繁參與海內外各地、各系所校友會活動。為提升校園運動設施,林學長更捐贈了十座符合國際標準的球場,實際行動帶動更多校友回饋母校,目前林榮譽理事長更積極協助母校,籌設「傑出校友聯誼會」,凝聚校友向心力,號召更多校友參與母校事務。

林萬年學長行遍全球,始終秉持中興大學「誠樸精勤」的校訓,以踏實誠懇的態度待人處世。他的善行義舉足稱中興大學校友中的典範。